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Tisztelt Közgyűlés! 

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlés (a továbbiakban: Közgyűlés) 2016. december 15-ei ülésén tárgyalta a 

Mária Úr Közhasznú Egyesülethez (a továbbiakban: Egyesület) való csatlakozás kérdését. 

Az Egyesület legfontosabb célja, hogy feltárja, ápolja a magyarországi Mária kegyhelyeket, létrehozza a 

Magyarországon átívelő Mária Zarándokutat, zarándoklatokat szervez és részt vesz az ehhez elengedhetetlenül 

szükséges szolgáltatások működtetésében. Célja továbbá a hitélet támogatása, a keresztény élet értékrendjének 

megismertetése és elmélyítése Magyarország lakosságával, a célokkal kapcsolatos kiadványok készítése. Az 

Egyesület célkitűzése továbbá, hogy létrehozza és erősítse a kapcsolatot és együttműködést nemzetközi 

mozgalmakkal, illetve más országok hasonló célú szervezeteivel. 

 

A Közgyűlés 100/2016. (XII. 15.) Kgy. határozatával döntött arról, hogy 2017. évtől az Egyesülethez csatlakozik. 

 

Az Egyesület 4/2015. (V. 28.) közgyűlési határozata a megyei önkormányzatok tagdíját egységesen évi 200.000 Ft-

ban állapította meg. 

 

Tekintettel arra, hogy a Mária Út Közhasznú Egyesülethez való csatlakozás fő céljának realizálódása napjainkig sem 

történt meg, illetve a tagság alapos indoka, az eltelt idő alatt okafogyottá vált, ezért 2024. január 1-jei hatállyal 

javaslom az Egyesületből való kilépésünket. 

A 2015. május 28-i módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, az Egyesület Alapszabályának 3. § (15) bekezdése 

rendelkezik arról, hogy a kilépési szándékát a tag köteles bejelenteni az Elnökséghez. A kilépés az Elnökség részére 

történt bejelentéssel egyező időpontban hatályos.  

 

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

 

Salgótarján, 2023. október 24. 

 

Skuczi Nándor 

HATÁROZATI JAVASLAT 

a Mária Út Közhasznú Egyesületből történő kilépésre 

 

1. Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése dönt a Mária Út Közhasznú Egyesület elnevezésű 

szervezetből 2024. január 1-jei hatállyal történő kilépésről. Egyben felhatalmazza elnökét, hogy az Egyesület 

elnökségéhez a kilépést jelentse be, a szükséges intézkedéseket, nyilatkozatokat tegye meg. 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke 

              Dr. Bagó József, vármegye jegyzője 

 

2. A közgyűlés utasítja elnökét és a vármegye jegyzőjét, hogy a Mária Út Közhasznú Egyesületből történő 

kilépéssel egyidejűleg gondoskodjon a közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

8/2022. (XII. 8.) önkormányzati rendelet 9. számú függeléke aktualizálásáról. 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke 

              Dr. Bagó József, vármegye jegyzője 

 

Salgótarján, 2023. november 16. 

 

 

 

Skuczi Nándor 

Nógrád Vármegye Közgyűlésének 

 elnöke 

Dr. Bagó József 

Nógrád Vármegye Jegyzője 

 


